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 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ   
    ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

Ιωάννινα,   5-2- 2014

Αρ. Πρωτ.:  75

  
    

Ταχ. Δ/νση: Αράπη 1A -  45332 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ. - FAX : 26510 78747

email: syldnioa@otenet.gr

Ιστοσελίδα: www.syldnioa.gr

  

 

ΠΡΟΣ : Μέλη Συλλόγου
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Συναδέλφισσες –οι,

  

Το Δ.Σ. του Συλλόγου σας ενημερώνει ότι οι υπογραφές που συγκεντρώσαμε ξεπέρασαν τις
προσδοκίες όλων μας. Το σύνολο σχεδόν των συναδέλφων απέρριψε έμπρακτα και με τον
πιο κατηγορηματικό τρόπο την αξιολόγηση που επιχειρεί να επιβάλει το ΥΠΑΙΘ, χωρίς
ουσιαστικό διάλογο και αγνοώντας τις απόψεις και τις προτάσεις των εκπαιδευτικών για
μια μορφή αξιολόγησης χωρίς τιμωρητικό χαρακτήρα και μοναδικό γνώμονα την
ανατροφοδότηση και τη βελτίωση της εκπαίδευσης

  

Αυτή είναι η απάντηση των εκπαιδευτικών στις δηλώσεις του κ. Υπουργού ότι «οι
αντιδράσεις στην αξιολόγηση που ετοιμάζει είναι το κύκνειο άσμα μιας συντεχνίας και όχι
της πλειοψηφίας των εκπαιδευτικών που την επιζητούν». 

  

Καλούμε τους συναδέλφους Διευθυντές και όλους τους συναδέλφους να κρατούν ενήμερο
το Σύλλογο για πιέσεις άμεσης δρομολόγησης της αυτοαξιολόγησης και σε περίπτωση όπου
κληθούν σχολικές μονάδες από τη διοικητική πυραμίδα να πραγματοποιήσουν συνεδριάσεις
για τα ζητήματα αυτά, να ειδοποιηθεί αμέσως το Δ.Σ του συλλόγου μας.   

  

Καλούμε επίσης τους συναδέλφους να δηλώσουν ότι δεν επιθυμούν να συμμετέχουν
εθελοντικά σε καμία ομάδα εργασίας που έχει ως σκοπό να προωθήσει την αυτοαξιολόγηση
σε επίπεδο σχολικής μονάδας η οποία συνδέεται άμεσα με την αξιολόγηση – χειραγώγηση. 

  

Ταυτόχρονα, καλούμε τους Διευθυντές -ντριες, Προϊσταμένους -μένες των σχολικών
μονάδων του Νομού μας, σεβόμενοι τη βούληση των συναδέλφων, να δίνουν την ξεκάθαρη
απάντηση ότι οι ομάδες εργασίας δεν συγκροτήθηκαν. 

  

Ο δρόμος του αγώνα που βρίσκεται μπροστά μας θα είναι μεγάλος μα τελικά νικηφόρος.
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